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YBaxaeMmniit AHfpeli! ITokpacHeHMe TOJIOBKY MTOJIOBOTO YJIeHa - 3TO IPOsBIeHNe 0aaHOMOCTHATA
(BocmasyieHue TOJI0BKY II0JI0BOTO 4jleHa U KpalHeu IJI0TH), 4aCTO COMyTCTBYET BOCIAIUTEIbHEIM
3a00JTeBaHUSIM OPYTUX MYKCKHUX ITOJIOBEIX OPTaHOB (BOCIaeHWe IPeaCTaTeIbHOM KeJe3Hl,
CEMEHHBIX TY3LIPHKOB, YPETPH U T.1.). Ecnu y Bac ecTh 60s1€BbIe OIIYIIEHUS U B aHANIU3aX €CTh
MIOBBIILIEHHOE COflepXKaHue JIEMKOIIMTOB, TO UMEET CMBICII IPOBECTU MPOTUBOBOCIIAIUTENIHHOE
nedenue. OTCYTCTBUE B aHANIM3aX CKPHITOM UHQEKINY, ellle He TOBOPUT 00 OTCYTCTBUHU
Hecmenupuueckoy Ghrops! (6akTepuii), KOTOpas TaK¥Ke MOXKET BhI3BaTh BOCIIANeHUe. A MTOKa, YTOOB!
yOpaTh sIBIeHus 0aaHOMOCTUTA, MOXKHO ITOfleJIaTh BAHHOYKY C IepMaHTaHaTOM Kallus
(MapraH1oBKa - c1ab60-po30BhIii pacTBop) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCJIe YeT0 CMa3bIBaTh F'OJIOBKY I10JI0BOTO
yneHa Ma3bio AYPOBWH. OHa comepXuT aHTUOUOTHK, ITPOTUBOBOCIIANIUTEIbHOE ¥ 00e300 1MBaoIIee
cpenctBo. Ecnu y Bac ocTanuchk BOIPOCH, MUIIKTE, OyAy paj moModb. Takxke, ecnu Bac He
yIOBJIETBOPSIET OTHOIIIEHKEe Baliero Bpayda, To 06paTUuTECh K APYrOMy Bpauy. Yaauu!



